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                 На юге Москвы, в двадцати минутах езды от центра, лежат земли Государственного музея-заповедника «Царицыно». Ядро его составляет крупнейший в России дворцовый ансамбль резиденции Екатерины II сооруженный в 1775-1796 гг. знаменитыми русскими зодчими В.И.Баженовым и М.Ф.Казаковым в романтическом «готическом вкусе». Рядом раскинулся пейзажный парк начала XIX века. Его деревья смотрятся в воды Верхнего Царицынского пруда, образующего вместе с Шипиловским и Борисовским самый боль  шой в Москве каскад прудов. Царицыно - самый большой по площади музей-заповедник Москвы (550 га), памятник истории и культуры федерального значения.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      В 2007 году Большой дворец был полностью достроен, здание открыто для посетителей. 
              В настоящее время в музее работают постоянно меняющиеся экспозиции, составленные в основном из музейных коллекций. В атриуме Хлебного дома проходят концерты музыкальных коллективов и исполнителей г. Москвы. 

  В программе тура: Экскурсия по дворцовой части архитектурно-паркового ансамбля, обзорная экскурсия по Большому дворцу (продолжительность экскурсии 1 час 30 минут)
Стоимость поездки – 2750 руб. (взрослый), 2550 руб. (школьники и пенсионеры)

